

Predmet: Pane Bulat i Rade Vranešević – *Banski Kovačevac*

Viši sud u Beogradu, Odeljenje za ratne zločine
Poslovni broj predmeta: K.V. 3/08

Glavni pretres: 17. jun 2009.

Izveštaj: Mirjana Lazić, posmatrač FHP-a

Saslušanje svedoka Milana Rabljenovića

Svedok je u martu 1992. godine bio komandir odeljenja policije u Gornjem Sjeničku. Dana 28.03.1992. dok su se on i njegov kolega Petar Čosić nalazili na terenu u selu Prkos, dobili su obaveštenje da su u Banskom Kovačevcu ubijena šest lica. Otišli su tamo i prikupili podatke ko je od meštana ostao u selu. Obišli su njihove kuće, ali njih nije bilo. U dvorištu jedne od kuća videli su razbacanu odeću i razrušen bunar. Na bunaru su se videli delove tela, leđa i noge, muške osobe. Hteli su da obave uviđaj, ali ih je jedan vojnik u maskirnoj uniformi sprečio. Rekao im je da nemaju tu šta da traže jer je to vojna stvar i da se udalje. Kada je repetirao pušku u njihovom pravcu odustali su i vratili se u policijsku stanicu. Obavestio je matičnu stanicu policije u Vojnićima šta su videli, ali ne zna šta se nakon toga dešavalo. Sledećeg dana ponovo je otišao do Banskog Kovačevca ali je bunar bio zatrpan a delovi odeće uklonjeni. Obišao je kuće stradalih i video da su stvari pokradene. Nakon toga sačinio je službenu belešku o tom događaju.

Poznato mu je da je optuženi Bulat radio u policijskoj stanici u Vrginmostu, ali se nisu poznavali. Kada je bio u Banskom Kovačevcu kolega Petar Čosić prepoznao je optuženog Bulata na licu mesta, ali ga svedok ne može sada prepoznati. Optuženog Vraneševića ne poznaje niti je išta čuo o njemu.

Komentar:

Optuženi Bulat negirao je navode svedoka i rekao da se seća da je svedok dolazio u Banski Kovačevac u nameri da izvrši uviđaj, ali da ga je on u tome sprečio jer svedok nije imao odobrenje Korpusa. Nije bilo repetiranja puške niti je bunar nakon toga zatrpan. Svedok je ponovio da je pušku repetirao vojnik u maskirnoj uniformi i da je siguran da je bunar zatrpan, nakon čega je mogao ponovo biti otrpan [prilikom vađenja leševa iz bunara].